



DAGORDNING

Styrelsemöte, Sektionen för Industriell Ekonomi

Tid: 2018-04-24, kl. 12.00

Plats: Styrelserummet, M-huset

Kallade: Styrelsen samt ständigt adjungerade, Linus Christensson (Mentor), Fredrik Olsson (Festl)

Ärenden:

1. **Mötet öppnas**
2. **Val av mötesordförande**
3. **Val av mötessekreterare**
4. **Val av justerare**
5. **Godkännande av dagordning och mötets utlysande**
6. **Föregående mötesprotokoll**
7. **Kåren rapporterar**
8. **Grupper rapporterar**
 - a. 1 minuts uppdatering från varje gruppansvarig
9. **Projekt rapporterar**
 - a. Mallprojektet
 - i.
 - b. I-sektionen the Movie
 - i.
 - c. Utskottskultur
 - i.
 - d. Seniors projekt
 - i.

10. Ekonomi

a. *Kassören rapporterar*

b. *Äskningar*

i. Äskning angående utskottskläder från mentorsutskottet (*Bilaga 1*)

1. **Vad?** Mentor vill köpa utskottskläder till utskottet

ii. Äskning angående märken från mentorsutskottet (*Bilaga 2*)

1. **Vad?** Mentor vill köpa märken till interna mentorer och nollor

iii. Bordlagd äskning angående ljudsystem (*Bilaga 3-4*)

1. **Vad?** FestI vill uppgradera sektionens ljudsystem för att underlätta arbete och prestera bättre ljud

11. Enledigande av Prylgeneral Anton Engström från 30 juni

12. Utlysning av Prylgeneral och Sångarstridsförmän

13. Genomgång inför sektionens mötet

14. Övrigt

a. ...

b. ...

15. Kommande möten

a. Nästa Styrelsemöte: 2 maj, 2018

b. Diskussionsmöte: 3 maj, 2018

16. Mötet avslutas

Välkomna!